



Esküvői

KISOKOS



Az esküvőnk volt az egyik legfontosabb, legjelentősebb, legizgalmasabb nap az életünkben.

Egyöntetűen ki tudjuk jelenteni Annával, hogy fantasztikus döntés volt, hogy a kutyusunk is részese volt a Nagy Napnak.

Ha éppen tervezitek a pároddal az esküvőtöket, és van egy (vagy több) kutyusotok, ez a kisokos segíteni fog abban, mire érdemes figyelni egy kutyás esküvőnél.

Érdemes a kisokos olvasása közben füzetbe jegyzetelni ami megragadott és fontosnak érzed. Tapasztalat, a nagy készülődés közepette jó, ha mindenről van jegyzet, mert így semmi nem fog kimaradni!

Szeretettel: Bori, Anna és Kacat

1. A nagy döntés

Érdemes a legelején átgondolni, szeretnénk-e ha kutyusunk részt venne az esküvőnkön.

Gondoljuk át, mérlegeljük az előnyeit-hátrányait. Erről akár készíthetünk egy pro-kontra listát is.

Íme egy gondolat, ami remélem segít megkönnyíteni a döntést.

Hunyjuk be a szemünket, képzeljük el magunkat a Nagy Napunkon. Érezzük át a nap hangulatát, engedjük be az érzéseket. Ott van a kutyus ebben a képzeletben? Érezzük a jelenlétét?

Az az álmunk, az a vágyunk, hogy ő is velünk legyen aznap?

Ha kérdésekre igennel válaszoltatok, akkor szerintem egyértelmű, hogy számotokra csak és kizárólag a kutyusotokkal lesz tökéletes az esküvőtök.

Bori tippje



Számomra egyáltalán nem volt kérdés, hogy Kacat ott legyen-e az esküvőnkön, abban is biztos voltam, hogy ő lesz a gyűrűhordozó. Gondolhatnánk, hogy ha ennyire előre tudtam, akkor biztos egyszerű volt leszervezni, hogy ő is ott legyen. Ám ez nem így történt, komoly előrelátást és szerveztést igényelt a dolog. Például az első lépés nekünk a helyszín keresése volt, és számos nekünk tetsző helyszín kiesett azért, mert nem lehetett kutyát bevinni. Így helyszín nézéskor mindenképpen kérdezzétek meg és egyeztetsetek a szervezővel/kapcsolattartóval, hogy részükről rendben van-e, tényleg kutyabarát-e, ne utólag derüljön ki. Én biztos, ami tuti megmondanám a fajtáját, méreteit is, ugyanis akadtunk olyan helyszínbe, ami "kutyabarátként" hirdette magát, aztán kiderült, hogy csak 10 kilóig voltak "kutyabarátok" és azokat a kutyusokat is ölben voltak hajlandóak fogadni.

2. A szervezés

Ha megvan a nagy döntés:
kutyás esküvőt szeretnénk,
érdemes sokmindent eköré a
döntés köré igazítani!



A tananyag további tartalmainak eléréséhez
vásárold meg a teljes dokumentumot.
Vásárlást követően e-mailben küldjük ki a
megadott e-mail címre!